MAOHMATIKA I' TYMNAZIOY
AATEBPIKH ENMIAYZH TPAMMIKQN ZYZTHMATQN

AZKHZH 1. ¢ éva ykapdl utrdpxouv cuvoAikd 50 oxrparta autokivnta Kal

TTodNAaTa Ta oTToia £X0UV OUVOAIKA 164 pddeg. MNdoa autokivnTa
Kal TTo0d TTodrAATA UTTAPXOUV OTO YKAPAC;

AZKHZH 2. >¢ éva aypoktnua uttapyxouv 160 1TpoBara Kal KOTEG Ta oTroia

é€xouv OUVOAIKG 410 média. Méoa tpdéRaTta kKal TTOOEG KOTEG
UTTAPXOUV;

AZKHZH 3. 'Evag pabntig ypdeel 18 Bépata o€ £va diaywviopa. Kdbe owoTn

armravinon maipvel 10 Babpoug evw yia kdBe AdBog artrdvrnon
xavel 5 Babpoug. Av n TeAikA BaBuoAoyia Tou Atav 135 Babuoug,
TTOOEG CWOTEG KAl TTOOEG AABOG ATTAVTHOEIS £DWOTE;

AZKHZH 4. Na Bpeite TIG nAikieg duo TTaIdIWY, av CAPEPA Ol NAIKIEG TOUG

dlapépouv 10 xpdvia, evwy PHETA ATTO 2 XpOvia n nAIKia Tou evog
gival TpITAdoia TG nAikiag Tou GAAou.

AZKHZH 5. Na Bpeite TnVv €§iowon Tng euBeiag y = Ax + B n otroia diépxeTal

atro 1o onueio A(1, 3) kal atrd 10 onueio B(2, 4).

AZKHZH 6. Av n e€iowon ax?-(B-2a)x+B-1=0 £xel pilec TOUg apIBUOUC 2 Kal

3, va Bpeite Ta a, B.

AZKHZH 7. Na AuBouv ta cuoTruarta

{
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AZKHZH 8. Na AUoete Ta cuoTiuaTa :
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AZKHZH 9. Av 10 oUOThUO {

ax+pfy=x+a+3

ax+Q2B-D)y=38+5 }éxa Auon v (x,y)=(3,2),

va Bpeite Ta a, B.
AZKHZH 10. Av 1a ouoTruara 2 2 Kal 2 2 EXEl KOIVA
3x-pBy=a 3x-py=«a

Auon,

va Bpeite Ta a, B.



